Александр Добронравов родился 30 июля 1962 года в Москве на Старом Арбате. 
Обладатель национальной музыкальной премии «Овация», лауреат фестивалей «Песня года», член Союза композиторов России, певец и автор бессменного хита «Как упоительны в России вечера» - Александр Добронравов.

В 1979 году Александр Добронравов поступил в Институт Культуры на дирижерско-хоровое отделение, по окончанию в 1983-1984 гг. – служба в армии. В 1985 году работа в МОМА (Московское Объединение Музыкальных Ансамблей), в этом же году сотрудничество с Евгением Хавтаном и группой «Браво» над вторым сольным альбом совместно с Жанной Агузаровой. В 1986-1987 гг. Александр Добронравов записывает свои первые песни для Сергея Крылова и пробует себя в качестве аранжировщика и певца. С 1988 по 1992 год работа в коллективе «Весёлые ребята» под руководством Павла Слободкина. В 1990 году впервые становится лауреатом «Песня года 90» за песню «Безнадега», в 1991 году за песню «Дама с собачкой». С 1995 по 1996 гг. — полуторагодовой Нью-Йоркский период. Он оказался достаточно плодотворным, была написана песня «Как упоительны в России вечера». В 1996 году записана песня «Ромашки для Наташки». Также в 1996 году Александр Добронравов становится музыкальным руководителем фильма «Когда фонарики качаются ночные».
В 1996 году знакомство с Владимиром Жечковым и приглашение на должность музыкального продюсера группы «Белый Орёл». В период с 1997 по 2000 гг. написаны всем известные хиты: «Я куплю тебе новую жизнь», «Добрый вечер», «Моя Любовь - воздушный шар», «Боже», «Небеса».
С 1999 года Александр Добронравов начинает выступать сольно: снимается клип на песню «Безнадёга», а в 2001 году появляется песня «Одинокая волчица» – хит уже нового тысячелетия. В  2002 году выходит первый сольный альбом с одноименным названием.

В 2001 году знакомство с Михаилом Таничем расширяет творческие рамки Александра Добронравова. В 2013 году выпущен второй сольный альбом Александра Добронравова «Территория любви» на стихи поэта-песенника.
К 300-летнему юбилею Санкт-Петербурга Александр Добронравов написал «Гимн Санкт-Петербургу». В этой работе приняли участие ведущие российские исполнители: Иосиф Кобзон, Лариса Долина, Николай Басков, Ирина Аллегрова, Александр Маршал, Надежда Бабкина, Валерий Меладзе, Жанна Агузарова и многие другие.

21 февраля 2007 года состоялся авторский творческий вечер Александра Добронравова в Театре Эстрады, посвященный Дню защитника Отечества. В концерте приняли участие: Иосиф Кобзон, Михаил Танич, Лев Лещенко, Надежда Бабкина, Александр Малинин, Тамара Гвердцители, Александр Маршал, Лариса Рубальская, Сергей Крылов, Юлия Началова, Алексей Глызин.
В 2018 году состоялся юбилейный концерт Александра Добронравова «55» в Вегас Сити Холле с участием специальных гостей: Филиппа Киркорова, певицы Дэи, Натали Москвиной и Сергея Крылова.

В период начала СВО Александр Добронравов написал песни нового времени: «Великая Россия», «За Победу, за Россию, за Донбасс!», «Родину не выбирают».

В 2023 году Александр Добронравов награждён Юбилейной медалью МО РФ «100 лет ЦСКА» за многолетний вклад и поддержку клуба.

В 2023 году Александр Добронравов стал лауреатом фестиваля «Песня года» за композицию на стихи Михаила Танича «Не хлопай дверью». В Юбилейном концерте к 100-летию Михаила Танича в ГКД была исполнена песня «Мир принадлежит молодым» совместно с группой «Пятеро».

Александр Добронравов сотрудничает со многими известными авторами: Лариса Рубальская, Герман Витке, Виктор Пеленягрэ, Евгений Муравьёв, Сергей Каргашин, Александр Антыков, Наталья Пляцковская, его песни в репертуаре Григория Лепса, Филиппа Киркорова, Александра Малинина, Александра Маршала, Алексея Глызина, группы «Белый орел», группа «Лесоповал»6 группы «Сентябрь» и многих других.

Песни Александра Добронравова звучат на многих российских радиостанциях. Любовь к творчеству Александра Добронравова заслужена неподдельной искренностью его песен, глубиной и мелодичностью, что вызывает глубокое уважение у публики, которую смело можно назвать думающей и понимающей хорошую качественную музыку.

Официальный сайт: www.dobronravov.ru 
