Концертное выступление Александра ДОБРОНРАВОВА
«Нежданно-Негаданно»
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Обладатель национальной музыкальной премии «Овация», лауреат фестиваля «Песня года», автор хитов «Как упоительны в России вечера», «Одинокая волчица», «Осень-Золотые Листопады», «Ромашки», «Где-то за тучами» - Александр Добронравов.

Песни Александра Добронравова звучат на многих радиостанциях России, Ближнего и Дальнего Зарубежья. Любовь к творчеству Александра Добронравова заслужена неподдельной искренностью его песен, глубиной и мелодичностью, что вызывает глубокое уважение у публики, которую смело можно назвать думающей и понимающей хорошую качественную музыку. Песни Александра Добронравова никого не оставляют равнодушными. 

В своей новой концертной программе Александр Добронравов исполнит песни с долгожданного альбома «Нежданно-Негаданно», которые успели завоевать любовь зрителей, а также свои «золотые» хиты «Как упоительны в России вечера», «Одинокая волчица», «Ромашки» и хиты в авторском исполнении «Где-то за тучами», «Красивые женщины», «Крик на морском берегу». Неожиданные сюрпризы, непринужденная дружеская атмосфера и прекрасная музыка, которую подарит всем ценителям настоящего искусства замечательный голос Александра Добронравова.
Клипы и песни:

Нежданно-Негаданно http://www.youtube.com/watch?v=f2y5SWi43SM 
Ангел, 333 http://www.youtube.com/watch?v=6tI6f06VjI8 
Одинокая Волчица http://www.youtube.com/watch?v=K1JiiQLRB68 
Как упоительный в России вечера http://www.youtube.com/watch?v=pkw-bk1yWYs 
Ромашки для Наташки http://www.youtube.com/watch?v=wlpch9xHgaU 

Я с тобой http://www.youtube.com/watch?v=yGDaNIgdKts 
Ангел https://www.youtube.com/watch?v=ojaLCD522U0 

Попурри http://www.youtube.com/watch?v=YztUQHrcuok 
Официальный сайт: http://www.dobronravov.ru/ 
